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	8°  Trofeo Judo Libertas Udine

4° prova del Circuito Propaganda Judo Giovanissimi  2014/ 2015

DOMENICA  22 MARZO  2015

UDINE,Palestra scuola elementare Zardini

Via Padova 9  località Cussignacco  (Udine sud)


Anno 2009/2010

Gruppo A – 1° Mattia De Marchi (Masayume Grado), 2° Lucas Di Bernardo (Ryugin Codroipo), 3° Martina Crocetti (Sport Team Udine), 4° Leonardo Caravetta (Sport Team Udine)
Gruppo B – 1° Sebastian Piemonte (Masayume Grado), 2° Nicola Venturini (Ryugin Codroipo), 3° Matteo Cuttini (Sport Team Udine), 4° Eleonora Zanier (Sport Team Udine)
Gruppo C – 1° Riccardo Lirusso (Masayume Grado), 2° Gioele Bizzotto (Judo Kuroki), 3° Maria Pollini (Sport Team Udine),4° Ismael Tommaselli (Sport Team Udine)
Gruppo D – 1° Chiara Coradazzi (Judo Kuroki), 2° Soan Pizzi (Masayume Grado), 3° Giulio Ioiò (Sport Team Udine), 4° Alessandro Manera (Masayume Grado)
Gruppo E – 1° Mirko Cuttini (Judo Kuroki), 2° Christian Andrian (Masayume Grado), 3° Alex Notari (Masayume Grado), 4° Filippo Zuppel (Masayume Grado)
Anno 2008

Gruppo A – 1° Ilenia Boschetti (Judo Kuroki),. 2° Sofia Cossaro (Ryugin Codroipo), 3° Emma Orlando (Sport Team Udine) e Omaima El Safti (Judo Kuroki) 

Gruppo B – 1° Davide Barbarino (Judo Kuroki), 2° Francesco Tieppo (Judo Kuroki), 3° Filippo Hajric (Isao Okano Monfalcone), 4° Federico Rossi (Masayume Grado)
Gruppo C – 1° Alessandro Polito (Judo Kuroki), 2° Leonardo Doria (Isao Okano Monfalcone), 3° Giovanni Craighero (Judo Kuroki), 4° Alessandro Manzi (Judo Kuroki)
Gruppo D – 1° Tommaso Zuppi (Isao Okano Monfalcone), 2° Ilan Kostic (Isao Okano Monfalcone), 2° Alberto Richiusa (Isao Okano Monfalcone), 4° Pietro Lenzi (Sport Team Udine) 

Gruppo E – 1° Elia Ferino (Judo Kuroki), 2° Francesco Sandri (Isao Okano Monfalcone), 3° Mattia Gino Codutti (Judo Kuroki), 4° Stefano Speranza (Masayume Grado)
Gruppo F – 1° Martino Bizzotto (Judo Kuroki), 2° Mattia Toffoletti (Judo Kuroki), 3° Cristian Begai (Sport Team Udine), 4° Alberto Richiusa (Isao Okano Monfalcone)
 Gruppo G - 1° Elisa Celiberti (Judo Club A & R Trieste), 2° Davide Di Bernardo (Ryugin Codroipo), 3° Guido Paniccia (Sport Team Udine), 4° Camilla Cescutti (Sport Team Udine)
Anno 2007

Gruppo A – 1° Vittoria Taverna (Sport Team Udine), 2° Francesco Pace (Judo Kuroki), 3° Camilla Polito (Judo Kuroki), 4° Alice Ciarabelli (Isao Okano Monfalcone) 

Gruppo B – 1° Manuel Monego (Judo Kuroki), 2° Giacomo Bertossi (Judo Kuroki), 3° Thomas Colaoni (Judo Kuroki), 4° Piero Del Neri (isao Okano Monfalcone)
Gruppo C – 1° Simon De Monte (Judo Kuroki), 2° Biagio Pantarotto (Sport Team Udine), 3° Mattia Toffolutti (Ryugin Codroipo), 4° Eman Nour (Sport Team Udine)
Gruppo D – 1° Lorenzo Ranni (Isao Okano Monfalcone), 2° Riccardo Puddu (Isao Okano Monfalcone), 3° Damiano Vidoni (Judo Kuroki), 4° Amos Colussi (Isao Okano Monfalcone)
Gruppo E – 1° Alessandro Dovier (Sport Team Udine), 2° Tomas Orlando (Isao Okano Monfalcone), 3° Simone Cedrini (Sport Team Udine), 4° Alessio Iustolin (Isao Okano Monfalcone)
Gruppo F – 1° Pietro Breda (Judo Kuroki), 2° Giacomo Ugenti (Sport Team Udine), 3° Valentino Ferrazzo (Masayume Grado), 4° Desiree Savin (Isao Okano Monfalcone)
Gruppo G – 1° Angelo Vecchione (Sport Team Udine), 2° Diego Grillo (Judo Kuroki), 3° Filippo Capone (Sport Team Udine), 4° Tomas Movio (Masayume Grado) 

Gruppo H – 1° Lorenzo Lenarduzzi (Libertas Porcia), 2° Eleonora Fiorenza (Sport Team Udine), 3° Emma Maule (Sport Team Udine), 4° Margherita Moro (Isao Okano Monfdalcone)
Gruppo I – 1° Daniel Crevatin (Judo Club A & R Trieste), Davide Sanantonio (Isao Okano Monfalcone), 3° Antonio Chiarello (Isao Okano Monfalcone) e Marco Coretti (Judo Club A & R Trieste), 5° Sandi Colic (Isao Okano Monfalcone)  
Anno 2006

Gruppo A – 1° Nico Onesti (Judo Cividale), 2° Andrea Pitis (Judo Kuroki), 3° Davde Soncin (Judo Club A & R Trieste), 4° Alessio Carciotti (Isao Okano Monfalcone)
Gruppo B – 1° Shahih Azez (Libertas Porcia), 2° Nicolas Cadenaro (Isao Okano Monfalcone), 3° Mirco Tudisco (Isao Okano Monfalcone), 4° Michelangelo Puntel (Sport Team Udine)
Gruppo C – 1° Antonio Cedermaz (Judo Kuroki) e Greta De Giusti (Libertas Porcia), 3° Federico Craighero (Judo Kuroki), 4° Annalisa Lenzi (Sport Team Udine)
Gruppo D – 1° Luca Longo (Judo Club A & R Trieste), 2° Denis Pezzetta (Judo Kuroki), 3° Simone Mendler (Judo Kuroki), 4° Francesco De Paoli (Sport Team Udine)

Gruppo E – 1° Kevin Bertoni (Judo Kuroki), 2° Fabio Codutti (Judo Kuroki), 3° Lorenzo Iuri (Ryugin Codroipo)

Gruppo F – 1° Giulia Cantoni (Judo Kuroki), 2° Melissa Fiorenza (Sport Team Udine), 3° Rossella Ruberti (Judo Club A & R Trieste), 4° Ilaria Moreuzzo (Sport Team Udine)

Gruppo G – 1° Aleksander Tomic (Judo Kuroki); 2° Cheyenne Manzocco (Judo Kuroki), 3° Nico Serafino (Sport Team Udine), 4° Simone Codutti (Judo Kuroki)

Gruppo H – 1° Thomas Obernesel (Masayume Grado), 2° Veronica Bertoli (Masayume Grado), 3° Christian Scrignani (Masayume Grado), 4° Alessandro Marrone (Masayume Grado)

Gruppo I – 1° Edoardo Miani (Sport Team Udine), 2° Damiano Bastiani (Judo Cividale), 3° Emanuele Frankleen (Sport Team Udine), 4° Mikael Mononen (Judo Kuroki)
Anno 2005

Gruppo A – 1° Silvia Perissinotto (Sport Team Udine) e Salvatore De Carlo (Isao Okano Monfalcone), 3° Emily Bertolutti (Judo Kuroki), 4° Annachiara Boem (Libertas Porcia)
Gruppo B – 1° Riccardo Merluzzi (Judo Kuroki), 2° Christian Orlando (Isao Okano Monfalcone), 3° Luca De Gregorio (Sport Team Udine), 4° Mattia Dazzan (Polisportiva Villanova)
Gruppo C – 1° Fiorenza Cappello (Sport Team Udine), 2° Anna Lucia Fumo (Sport Team Udine), 3° Stefano De Carlo (Isao Okano Monfalcone), 4° Anna Coradazzi (Judo Kuroki)

Gruppo D – 1° Manuele Pasqualetto (Isao Okano Monfalcone), 2° Andrea Forabosco (Judo Kuroki), 3° Elia Fabbro (Isao Okano Monfalcone), 4° Massimiliano Polito (Judo Kuroki)
Anno 2004
GRUPPO A – 1° Sofia Cussigh (Sport Team Udine), 2° Irene Moretuzzo (Sport Team Udine), 3° Elisa Cossaro (Ryugin Codroipo)

Gruppo B – 1° Andrea Treppo (Judo Kuroki), 2° Edoardo Moro (Isao Okano Monfalcone), 3° Mirco Onesti (Judo Cividale), 4° Mattia Tudisco (Isao Okano Monfalcone), 5° Matteo Tomini (Ryugin Codroipo)

Gruppo C – 1° Riccardo Ceschiutti, Alessandro Ceschiutti (Sport Team Udine) e Iacopo Bardus (Judo Kuroki), 4° Gabriele Melissari (Isao Okano Monfalcone)
Gruppo D – 1° Francesco Nocent (Sport Team Udine), 2° Emanuele Sarcinelli (Judo Club A & R Trieste), 3° Riccardo Bernardinis (Judo Kuroki), 4° Matteo Hajric (Isao Okano Monfalcone) 

Gruppo E – 1° Amos Liani (Ryugin Codroipo), 2° Federico Liardo (Sport Team Udine), 3° Giovanni Rinoldi (Sport Team Udine)
Gruppo F – 1° Claudio Bertoldo (Sport Team Udine), 2° Amos Liani (Ryugin Codroipo)

Gruppo G – 1° Leonie Chiozza (Sport Team Udine), 2° Gloria Greco (Isao Okano Monfalcone), 3° Lorenzo Deslizzi (Sport Team Udine) 
Anno 2003 

Gruppo  A – 1° Greta Castellan (Sport Team Udine), 2° Giulia Longo (Judo Club A & R Trieste), 3° Rachele Sioti (Judo Club A & R Trieste)

Gruppo B – 1° Riccardo Lizzi (Judo Cividale), 2° Daniel Perabò (Judo Kuroki), 3° Ferdinando Sidoti (Sport Team Udine), 4° Gabriele Canesin (Isao Okano Monfalcone)
Gruppo C – 1° Matteo Soncin (Judo Club A & R Trieste), 2° Natan Pividori (Judo Kuroki), 3° Matteo Cucchiaro (Judo Kuroki)

Anni 2001/2002

Gruppo A – 1° Pietro Dri (Sport Team Udine), 2° Giacomo Girardi (Sport Team Udine), 3° Alessandro Fracastoro (Judo Cividale), 4° Adrian Ciorici (Isao Okano Monfalcone)
Gruppo B – 1° Federico Lo Gatto (Sport Team Udine), 2° Livio Gerardo (Judo Cividale), 3° Gabriele Piccinini (Sport Team Udine), 4° Gioele Tonel (Isao Okano Monfalcone)

Gruppo C – 1° Riccardo Sidoti (Sport Team Udine), 2° Luca Pellegrini (Judo Kuroki)

Gruppo D – 1° Jari Paternò (Sport Team Udine), 2° Lorenzo Polini (Sport Team Udine), 3° Andrea Marnich (Judo Cividale), 4° Nicola Cantone (Judo Cividale)
Gruppo E – 1° Gaia Fattori (Sport Team Udine), 2° Laura Brisotto (Sport Team Udine) 

Atleti in gara - 190

Società
1° Sport Team Udine
2° Judo Kuroki Tarcento
3° Isao Okano Monfalcone

4° Judo Club A & R Trieste

5° Masayume Grado

6° Ryugin Codroipo

7° Judo Cividale

8° Libertas Porcia

9° Polisportiva Villanova

