	ISAO OKANO MONFALCONE


5° TROFEO OKANO
 ( 2° prova del Circuito Propaganda 2016 )

28 NOVEMBRE 2015 - Monfalcone, Palazzetto dello Sport
Anni 2010/2011

Gruppo A – 1° Martina Crocetti (Sport Team Udine), 2° Camilla Vespero (Sport Team Udine), 3° Pamela Fiorenza (Sport Team Udine)

Gruppo B – 1° Francesco Genovese (Sport Team Udine), 2° Giulio Bianchini (Isao Okano Monfalcone), 3° Alessandro Candido (Sport Team Udine)

Gruppo C – 1° Gianluca Michieli (Sport Team Udine), 2° Andrea Candolini (Sport Team Udine), 3° Valerio Bertani (Ryugin Codroipo)

Gruppo D – 1° Luca Di Bernardo (Ryugin Codroipo), 2° Nicolò Conte (Ryugin Codroipo), 3° Alex Notari (Masayume Grado) 

Gruppo E – 1° Greta Fattori (Ryugin Codroipo), 2° Eleonora Benedetti (Judo Kuroki), 3° Antonella D’Amico (Ryugin Codroipo), 4° Alessandro Milanic (Isao Okano Monfalcone) 

Anno 2009
Kg. 17 – 1° Matteo Cuttini (Sport Team Udine), 2° Mattia De Marchi e Luca Zampar (Masayumke Grado)

Kg. 21 bianche – 1° Maddalena Andolfato (Sport Team Udine), 2° Filippo Zupel (Masayume Grado), 3° Angel Pitton (Sport Team Udine)

Kg. 21 – 1° Nicola Fattori (Masayume Grado), 2° Stefano Fragiacomo (Makoto Trieste), 3° Alessandro Manera (Masayume Grado), 4° Andrea Virgilio Peric (Isao Okano Monfalcone)
Kg. 24 bianche – 1° Mattia Riganelli (Isao Okano Monfalcone), 2° Giacomo Zennaro (Makoto Trieste), 3° Valentino Bassi (Sport Team Udine)

Kg. 24 – 1° Elisa Di Giulio (Sakura Trieste) e Soan Pizzin (Masayume Grado)

Kg. 27 bianche A – 1° Marco Milosevic (Isao Okano Monfalcone), 2° Amed Lakal (Isao Okano Monfalcone)

Kg. 27 bianche B – 1° Maria Polini (Sport Team Udine), 2° Aurora Xu Yifei (Isao Okano Monfalcone), 3° Preziosa Mainardi (Isao Okano Monfalcone) 

Kg.+27 – 1° Chiara Coradazzi (Judo Kuroki), 2° Leonardo La Malfa (Ryugin Codroipo), 3° Gioele Bizzotto (Judo Kuroki), 4° Lorenzo Gallo (Isao Okano Monfalcone)
Anno 2008

Kg. 24 bianche – 1° Brian Bornarescu (Makoto Trieste) e Maria Buffa (Sport Team Udine) 

Kg. 24 – 1° Mattia D’Aloia (Dlf Trieste), 2° Francesco Sandri (Isao Okano Monfalcone), 3° Davide Barbarino e Francesco Tieppo (Judo Kuroki), 5° Filippo Hajric (Isao Okano Monfalcone) e Federico Rossi (Masayume Grado) 

Kg. 27 bianche – 1° Pietro Artico (Judo Kuroki), 2° Sofia Di Blasio (Sport Team Udine)

Kg. 27 – 1° Manuel Bertolini (Dlf Trieste), 2° Davide Di Bernardo (Ryugin Codroipo), 3° Alessandro Polito (Judo Kuroki), 4° Sofia Cossaro (Ryugin Codroipo) 

Kg. 30 bianche A – 1° Daniel Dorgnach (Judo Cividale), 2° Devis Cechet (Masayume Grado), 3° Federico Meroi (Sport Team Udine) 
Kg. 30 bianche B – 1° Amir Taki (Isao Okano Monfalcone), 2° Pietro Barra (Isao Okano Monfalcone) 
Kg. 30 – 1° Mattia Toffoletti (Judo Kuroki), 2° Giovanni Craighero (Judo Kuroki), 3° Virginia D’Amico (Ryugin Codroipo)

Kg. 33 – 1° Martino Bizzotto (Judo Kuroki), 2° Giorgio Stafferi (Makoto Trieste), 3° Ettore Zatti (Judo Cividale), 4° Filippo Santi (Makoto Trieste) 
Kg. 38 – 1° Denis Pezzetta (Judo Kuroki), 2° Davide Rovati (Makoto Trieste) 

Kg. + 38 – 1° Ilan Kostic (Isao Okano Monfalcone), 2° Stefano Di Giulio (Sakura Trieste), 3° Ginevra Curci (Sakura Trieste), Rosa Derai Yurth (Makoto Trieste) e Alberto Richiusa (Isao Okano Monfalcone) 

Anno 2007

Kg. 27 femminile – 1° Camilla Polito (Judo Kuroki), Lucia Bianchini e Alice Ciarabelli (Isao Okano Monfalcone) 

Kg. 27 – 1° Alessandro Dovier (Sport Team Udine), 2° Lorenzo Cominotto (Sport Team Udine), 3° Thomas Orlando (Isao Okano Monfalcone), 4° Piero Del Neri (Isao Okano Monfalcone), 5° Giulio Prfodan (Makoto Trieste), 6° Giulio Forchiassin (Masayume Grado) e Alessio Iustolin (Isao Okano Monfalcone) 

Kg. 30 femminile – 1° Diana Moraru (Dlf Trieste), 2° Vittoria Taverna (Sport Team Udine) , 3° Anastasia Dorgnach (Judo Cividale), 4° Mara Minato (Isao Okano Monfalcone) 
Kg. 30 – 1° Thomas Colaoni (Judo Kuroki), 2° Giacomo Bertossi (Judo Kuroki), 3° Gabriele Santoro (Sakura Trieste) e Biagio Pantarotto (Sport Team Udcine), 5° Riccardo Puddu e Lorenzo Ranni (Isao Okano Monfalcone)

Kg. 33 A – 1° Gabriele Santone (Sakura Trieste), 2° Nicolò Pizzamiglio (Sport Team Udine), 3° Stefano Rosati (Makoto Trieste), 4° Nicole Perabò (Sport Team Udine)

Kg. 33 B – 1° Angelo Vecchione (Sport Team Udine), 2° Filippo Capone (Sport Team Udine), 3° Sandi Colic (Isao Okano Monfalcone) 

Kg. 33 femminile – 1° Eleonora Fiorenza (port Team Udine), 2° Margherita Moro (Isao Okano Monfalcone)
Kg. 37 – 1° Manuel Monego (Judo Kuroki), 2° Emma Maule (Sport Team Udine), 3° Amos Colussi (Isao Okano Monfalcone) 
Kg. 40 bianche – 1° Alessio Puddu (Sport Team Udine), 2° Amos Colussi (Isao Okano Monfalcone)
Kg.+40 – 1° Alessia Pascarella (Sakura Trieste), 2° Davide Sanantonio (Isao Okano Monfalcone), 3° Gianluca Doria (Isao Okano Monfalcone) 
Anno 2006

Kg. 30 – 1° Gabriele Puntin (Masayume Grado), 2° Elisaveta Konohova (Makoto Trieste), 3° Gloria Fattori (Masayume Grado) 

Kg. 34 – 1° Andrea Pitis (Judo Kuroki), 2° Emanuele Frankleen (Sport Team Udine), 3° Cristian Scrignani e Alessandro Marrone (Masayume Grado), Damiano Bastiani (Judo Cividale), 6° Matteo Tonsig (Isao Okano Monfalcone)

Kg. 34 bianche femminile – 1° Rita Quartuccio e Sara Salerno (Sport Team Udine) 

Kg. 34 bianche – 1° Damiano Puntin (Masayume Grado), 2° Kevin Salvato (Sport Team Udine)

Kg. 34 – 1° Edoardo Miani (Sport Team Udine), 2° Mila Stebler (Dlf Trieste), 3° Simone Mendler e Federico Craighero (Judo Kuroki), 5° Mikael Mononen ( Judo Kuroki) e Thomas Oberhel (Masayume Grado) 
Kg. 38 bianche – 1° Thomas Pian (Isao Okano Monfalcone) e Hans Carlo Sirch (Sport Team Udine)

Kg. 42 femminile – 1° Melissa Fiorenza (Sport Team Udine), 2° Lisa Xu Yige (Isao Okano Monfalcone), 3° Gaia Fornasieri (Ryugin Codroipo), 4° Giorgia Fattorini (Ryugin Codroipo)
Kg. 42 bianche – 1° Gabriele Smakay (Sport Team Udine), 2° Steven Zamparutti (Masayume Grado), 3° 

Guido Englaro (Isao Okano Monfalcone) 

Kg. 42 – 1° Nicolas Cadenaro (Okano Monfalcone) e Samuele Crisma (Sakura Trieste) 

Kg. + 42 – 1° Nico Serafino (Sport Team Udine), 2° Tiziano Danesin (Dlf Trieste) 

Anno 2005

Kg. 34 – 1° Timoteo Julliot (Isao Okano Monfalcone), 2° Massimiliano Polito (Judo Kuroki)

Kg. 38 – 1° Samuel Santasiero (Sakura Trieste), 2° Manuele Pasqualetto (Isao Okano Monfalcone)

Kg. 38 femminile – 1° Irina Moraru (Dlf Trieste), 2° Ilaria Cosenza (Judo Kuroki), 3° Anna Coradazzi (Judo Kuroki), 4° Sofia Pizzin (Masayume Grado) 

Kg. 42 – 1° Mario Santoro (Sakura Trieste), 2° Angelo Conte (Isao Okano Monfalcone), 3° Cristian Orlando (Isao Okano Monfalcone) e Luca Di Gregorio (Sport Team Udine), 5° Mattia Borelli (Makoto Trieste) 

Kg.+46 – 1° Salvatore De Carlo (Isao Okano Monfalcone), 2° Stefano De Carlo (Isao Okano Monfalcone) 

Kg.+46 femminile – 1° Emily Bertolutti (Judo Kuroki), 2° Valeria Richiusa (Isao Okano Monfalcone), 3° Michelle Londero (Judo Kuroki) 

Anno 2004

Kg. 38 – 1° Elisa Cossaro (Ryugin Codroipo), 2° Matteo Hajric (Isao Okano Monfalcone)

Kg. 42 – 1° Eleonora Bianchini (Isao Okano Monfalcone), 2° Giovanni Andolfato (Sport Team Udine)
Kg. 46 – 1° Iacopo Bardus , 2° Riccardo Ceschiutti (Sport Team Udine), 3° Alessandro Ceschiutti (Sport Team Udine)

Kg. 50 – 1° Gloria Greco (Isao Okano Monfalcone), 2° Lorenzo Deslizzi (Sport Team Udine), 3° Federico Liardo (Sport Team Udine), 4° Lodovico Trotter (Sport Team Udine) 

Kg.+50 – 1° Massimo Romanin (Dlf Trieste), 2° Sofia Piani (Isao Okano Monfalcone), 3° Claudio Zarrelli (Isao Okano Monfalcone), 4° Amos Liani (Ryugin Codroipo)

Anno 2003

Kg. 35 – 1° Mattia Colombo (Dlf Trieste), 2° Natan Pividori (Judo Kuroki) 

Kg. 40 cinture bianche – 1° Serena Gerardo (Judo Cividale), 2° Sofia Cussigh (Sport Team Udine), 3° Eleonora Bianchini (Isao Okano Monfalcone) 

Kg. 50 – 1° Michele Di Giulio (Sakura Trieste), 2° Cristian Maldonado (Sport Team Udine), 3° Ferdinando Sidoti (Sport Team Udine) 

Kg. + 55 – 1° Denis Millo (Dlf Trieste), 2° Ermin Corbich (Judo Cividale)

Atleti in gara – 190
Società

1° Sport Team Udine

2° Isao Okano Monfalcone

3° Judo Kuroki Tarcento

4° Masayume Grado

5° Dlf Trieste

6° Sakura Trieste

7° Ryugin Codroipo

8° Makoto Trieste

9° Judo Cividale

