	 SPORT TEAM UDINE


9° TROFEO JUDO UDINE 
 ( 4° prova del Circuito Propaganda 2016 )
DOMENICA 21 FEBBRAIO 2016
Anni 2010/2011

Gruppo A – 1° Alessandro Miani (Sport Team Udine), 2° Martina Noacco (Judo Kuroki), 3° Valerio Bertani (Ryugin Codroipo), 4° Nicolò Conte (Ryugin Codroipo)
Gruppo B – 1° Martina Crocetti (Sport Team Udine), 2° Francesco Genovese (Sport Team Udine), 3° Pamela Fiorenza (Sport Team Udine), 4° Giulio Bianchini (Isao Okano Monfalcone)
Gruppo C – 1° Yassel de la Paz (Judo Kuroki) e Francesca Roppa (Sport Team Udine), 3° Vittorio Zignani (Sport Team Udine), 4° Roberto Catanni (Judokay Gemona)
Gruppo D – 1° Diego Amani Agio (Masayume Grado) e Loenardo Pezzetta (Judokay Gemona), 3° Francesco Fumo (Sport Team Udine), 4° Eleonora Benedetti ( Judo Kuroki)
Gruppo E – 1° Lucas Di Bernardo (Ryugin Codroipo), 2° Francesco Miculin ( (Masayume Grado), 3° Davide Guerra (Judo Kuroki), 4° Andrea Candolini (Sport Team Udine) 
Anno 2009

Gruppo A – 1° Ivan Bonanni (Judo Club Tolmezzo), 2° Lorenzo Gallo (Isao Okano Monfalcone), 3° Preziosa Mainardi (Isao Okano Monfalcone)
Gruppo B – 1° Nassim Dridi (Judo Kuroki), 2° Cristiano Del Bianco Rizzardo (Judo Kuroki), 3° Gioele Bizzotto (Judo Kuroki)
Gruppo C – 1° Maddalena Andolfato (Sport Team Udine) e Nicolas Copetti (Judokay Gemona), 3° Mattia De Marchi (Masayume Grado), 4° Riccardo Perini (Judo Kuroki)
Gruppo D – 1° Sirio Conte (Judo Club Tolmezzo), 2° Maria Polini (Sport Team Udine) e Chiara Coradazzi (Judo Kuroki), 4° Marco Milosevic (Isao Okano Monfalcone)
Gruppo E – 1° Pietro Gaspa (Isao Okano Monfalcone), 2° Matteo Cuttini (Sport Team Udine), 3° Tommaso Salvato (Ryugin Codroipo), 4° Angel Pittoni (Sport Team Udine)
Anno 2008

Gruppo A – 1° Francesco Tieppo (Judo Kuroki), 2° Sofia Cossaro (Ryugin Codroipo), 3° Federico Rossi Masayume Grado), 4° Eragon Craighero (Judokay Gemona)
Gruppo B – 1° Martino Bizzotto (Judo Kuroki), 2° Alberto Richiusa (Isao Okano Monfalcone), 3° Guido Paniccia (Sport Team Udine), 4° Giovanni Craighero (Judo Kuroki)
Gruppo C – 1° Mattia Gino Codutti (Judo Kuroki) e Amir Taki (Isao Okano Monfalcone), 3° Fabio Fantinutto (Judo Kuroki), 4° Elia Ferino (Judo Kuroki)
Gruppo D – 1° Alex Martin (Libertas Porcia), 2° Ilan Kostic (Isao Okano Monfalcone), 3° Maristella Bambi (Masayume Grado), 4° Pietro Guerra (Judo Kuroki)
Gruppo E – 1° Tommaso Zuppi (Isao Okano Monfalcone), 2° Filippo Cerniaz (Judo Cividale) e Mattia Toffoletti (Judo Kuroki), 4° Alessandro Manzi (Judo Kuroki)
Gruppo F – 1° Biagio Cozzi (Judo Cividale), 2° Alessandra Siricu (Judokay Gemona) e Riccardo Colonna (Judo Club A & R Trieste), 4° Maria Buffa (Sport Team Udine)
Gruppo G – 1° Chiara Rizzi ( Judokay Gemona), 2° Giulia Franzoso (Ryugin Codroipo), 3° Sofia Di Blasio (Sport Team Udine), 4° Ottavia Chiaramonte ( Sport Team Udine)
Gruppo H – 1° Davide Di Bernardo (Ryugin Codroipo), 2° Pietro Artico (Judo Kuroki), 3° Davide Barbarino (Judo Kuroki), 4° Francesco Sandri e Filippo Hajric (Isao Okano Monfalcone)
Gruppo I – 1° Davide Zinutti (Judo Club Tolmezzo), 2° Alessandro Franzoso (Ryugin Codroipo), 3° Andrea Perich (Isao Okano Monfalcone), 4° Gabriel Ferrazzo (Masayume Grado)
Anno 2007

Gruppo A – 1° Vittoria Taverna (Sport Team Udine), 2° Devis Cechet (Masayume Grado) e Aurora De Caneva (Judo Club Tolmezzo), 4° Anastasia Dorgnach (Judo Cividale) 

Gruppo B – 1° Bendetta Biscosi (Judo Club Tolmezzo), 2° Michele Paul (Judo Club Tolmezzo), 3° Noures Dridi (Judo Kuroki), 4° Jacopo Venchiarutti (Judo Kuroki)
Gruppo C – 1° Emman Nour (Sport Team Udine), 2° Federico Lucchini (Polisportiva Villanova), 3° Riccardo Puddu (Isao Okano Monfalcone), 4° Federico Meroi (Sport Team Udine) e Valentino Sturma (Judo Kuroki)
Gruppo D – 1° Simone Cedrini (Sport Team Udine), Isacco Barazzutti (Judo Club Tolmezzo) e Thomas Movio (Masayume Grado), 4° Aurora Vidanovich (Sport Team Udine)
Gruppo E – 1° Filippo Capone (Sport Team Udine), 2° Giovanni D’Arrigo (Judo Kuroki), 3° Daniel Dorgnach (Judo Cividale), 4° Chiara Noacco (Judo Kuroki)
Gruppo F – 1° Lucia Bianchini (Isao Okano Monfalcone), 2° Luca Alviti (Polisportiva Villanova), 3° Maria Minato ( Isao Okano Monfalcone), 4° Alessio Iustolin (Isao Okano Monfalcone) 

Gruppo G – 1° Thomas Collini (Judokay Gemona) e Daniel Crevatin (Judo Club A & Trieste), 3° Daniel Sanantonio (Isao Okano Monfalcone), 4° Alessio Puddu (Sport Team Udine) 

Gruppo H – 1° Laura Covre (Polisportiva Villanova), 2° Emma Maule (Sport Team Udine), 3° Eleonora Fiorenza (Sport Team Udine), 4° Cristian Cipolat ( Isao Okano Monfalcone)
Gruppo I – 1° Thomas Colaoni (Judo Kuroki), 2° Lorenzo Ranni (Isao Okano Monfalcone), 3° Angelo Vecchione (Sport Team Udine), 4° Biagio Pantarotto (Sport Team Udine)
Gruppo L – 1° Alessandro Dovier (Sport Team Udine), 2° Simon De Monte (Judo Kuroki), 3° Elia Pischiutti (Judo Club Tolmezzo), 4° Lorenzo Cominotto (Sport Team Udine)
Gruppo M – 1° Sandi Colic (Isao Okano Monfalcone) e Federico Dreas (Masayume Grado), 3° Niccolò Pizzamiglio (Sport Team Udine), 4° Valentino Ferrazzo ( Masayume Grado) 
Anno 2006

Gruppo A – 1° Andrea Pitis (Judo Kuroki), 2° Luca Longo (Judo Club A & R Trieste), 3° Davide Soncin (Judo Club A & R Trieste)

Gruppo B – 1° Sara Salerno ( Sport Team Udine), 2° Giovanna Terenzani (Sport Team Udine), 3° Rita Quartuccio (Sport Team Udine), 4° Elisa de Campis (Ryugin Codroipo)
Gruppo C – 1° Thomas Pian (Isao Okano Monfalcone), 2° Kevin Salvato (Sport Team Udine), 3° Guido Englaro (Isao Okano Monfalcone)

Gruppo D – 1° Antonio Cedermaz (Judo Kuroki), 2° Diego Copetti (Judokay Gemona), 3° Nicolas Cadenaro (Isao Okano Monfalcone), 4° Fiorenza Melissa (Sport Team Udine)

Gruppo E – 1° Rossella Ruperti (Judo Club A & R Trieste), 2° Federico Craighero (Judo Kuroki), 3° Alessio Galeotti (Sport Team Udine), 4° Francesco De Paoli (Sport Team Udine)

Gruppo F – 1° Edoardo Miani (Sport Team Udine), 2° Damiano Bastiani (Judo Cividale), 3° Emanuele Frankleen (Sport Team Udine), 4° Fabio Fioret (Polisportiva Villanova)

Gruppo G – 1° Nico Serafino (Sport Team Udine), 2° Gabriele Smakay (Sport Team Udine), 3° Giada Pillitteri (Polisportiva Villanova), 4° Steven Zamparutti (Masayume Grado) e Lisa Xu Yige (Isao Okano Monfalcone)

Anno 2005

Gruppo A – 1° Michelle Londero (Judo Kuroki), 2° Anna Coradazzi (Judo Kuroki), 3° Anna Fracastoro (Judo Cividale), 4° Valeria Richiusa (Isao Okano Monfalcone)
Gruppo B – 1° Paolo Miannulli ( Judo Club Tolmezzo), Stefano De Carlo (Isao Okano Monfalcone), e Luca Di Gregorio (Sport Team Udine)

Gruppo C – 1° Fabio Dionisio (Judo Club Tolmezzo), 2° Nadir Novaji (Judo Kuroki), 3° Samuele Basei (Polisportiva Villanova), 4° Davide Giacomini (Judo Kuroki)
Gruppo D – 1° Ilaria Cosenza (Judo Kuroki) e Elias Londero (Judokay Gemona), 3° Paolo Querini (Judokay Gemona)
Gruppo E – 1° Francesco Pasqui (Judo Club Tolmezzo), 2° Salvatore De Carlo (Isao Okano Monfalcone), 3° Gioia Tuti (Judokay Gemona)
Gruppo F – 1° Timoteo Julliot (Isao Okano Monfalcone), 2° Annalucia Fumo (Sport Team Udine), 3° Greta Zuzzi (Judo Kuroki)
Gruppo G – 1° Alessio Prelaz (Judo Club A & R Trieste), 2° Andrea Forabosco (Judo Kuroki), 3° Fabio Chiarcos (Judo Kuroki)
Esordienti A
Maschile 

Kg. 40 – 1° Francesco Nocent (Sport Team Udine), 2° Andrea Treppo (Judo Kuroki), 3° Alessandro Marcolini (Polisportiva Villanova), e Ignazio Larcher (Judo Club Tolmezzo), 5° Matteo Hajric (Isao Okano Monfalcone)

Kg. 45 A – 1° Riccardo Ceschiutti (Sport Team Udine), 2° Alessandro Ceschiutti (Sport Team Udine), Riccardo Bardus (Judo Kuroki) e Miguel Serli (Judo Club Tolmezzo)
Kg. 45 B – 1° Giovanni Andolfato (Sport Team Udine), 2° Pietro Terenzani (Sport Team Udine)

Kg. 50 – 1° Claudio Zarelli (Isao Okano Monfalcone), 2° Lodovico Trotter (Sport Team Udine), 3° Amos Liani (Ryugin Codroipo)

Femminile

Kg. 40 – 1° Eleonora Zanon (Sport Team Udine), 2° Elisa Cossaro (Ryugin Codroipo), 3° Emily Dambra (Judo Cluib A & R Trieste), 4° Lucia Cucchiaro (Judokay Gemona)

Kg. 48 – 1° Leonie Chiozza (Sport Team Udine), 2° Gaia Mari (Judo Club Tolmezzo), 3° Antonella Cantarutti ( Dojo Udine), 4° Sara Manzi (Judo Kuroki) 

Kg. 53 – 1° Sofia Piani (Isao Okano Monfalcone), 2° Irene Rossi ( Judo Club A & R Trieste)

Esordienti B
Femminile 

Kg. 48 – 1° Serena Gerardo (Judo Cividale), 2° Anna Zanini (Sport Team Udine), 3° Eleonora Bianchini (Isao Okano Monfalcone), 4° Sofia Cussigh (Sport Team Udine) 

Kg. 52 – 1° Eleonora Gollino (Judokay Gemona), 2° Alessia Perazzi ( Isao Okano Monfalcone), 3° Chiara Cucchiaro (Judokay Gemona)

Kg. 57 – 1° Giorgia Biscosi (Judo Club Tolmezzo), 2° Nicola Cantone (Judo Cividale), 3° Alessandra Di Salvatore (Judo Club Tolmezzo) 
Maschile

Kg. 45 – 1° Giacomo Girardi (Sport Team Udine), 2° Gianmario Di Benedetto ( Sport Team Udine), 3° Alessandro Cantarutti (Dojo Udine)

Kg. 50 – 1° Daniel Perabò (Judo Kuroki), 2° Fabio Zanitti (Sport Team Udine), 3° Cristian Maldonado (Sport Team Udine) e Matteo Soncin (Judo Club A & R Trieste), 5° Ferdinando Sidotti (Sport Team Udine)

Kg. 55 – 1° Lorenzo Polini (Sport Team Udine), 2° Embre Bettesh (Libertas Porcia), 3° Gioele Turel (Isao Okano Monfalcone) e Ermin Corbic (Isao Okano Monfalcone), 5° Marco Plainu ( Dojo Udine) e Andres Bettin (Libertas Porcia)

Kg. 60 – 1° Gabriele Marzaro (Judo Kuroki), 2° Luca Pellegrini (Judo Kuroki), 3° Antonio Manzi (Judo Kuroki), 4° Vincenzo Castoro (Polisportiva Villanova) 
Società

1° Sport Team Udine

2° Judo Kuroki

3° Isao Okano Monfalcone

4° Judo Club Tolmezzo

5° Judokay Gemona

6° Ryugin Codroipo

7° Masayume Grado e Libertas Porcia

9° Judo Cividale
10° Polisportiva Villanova

11° Libertas Porcia

12° Dojo Udine

