	SPORT TEAM UDINE


12° JUDO, SPORT E…DIVERTIMENTO
 ( 3° prova del Circuito Propaganda 2017 )

DOMENICA 4 DICEMBRE 2016 
Anni 2011/2012
Gruppo 1 – 1° Alessandro Candido (Sport Team Udine), 2° Martina Noacco (Judo Kuroki), 3° Filip Milosevic (Isao Okano Monfalcone), 4° Davide Guerra (Judo Kuroki)
Gruppo 2 – 1° Davide Bertossi(Sport Team Udine), 2° Livio Peluchetti (Isao Okano Monfalcone), 3° Antonio Pierro (Judo Kuroki), 4° Sofia Cuttini (Sport Team Udine)

Gruppo 3 – 1° Mattia Feresin (Masayume Grado), 2° Yassel de la Paz (Judo Kuroki), 3° Francesco Lazzarin (Ryugin Codroipo)
Gruppo 4 – 1° Martina Crocetti (Sport Team Udine), 2° Valentina Lago (Sport Team Udine), 3° Giulio Gabbi (Isao Okano Monfalcone), 4° Nadir Barbieri (Isao Okano Monfalcone) 

Anno 2010

Gruppo 1 – 1° Andrea Napolitano (Dojo Udine), 2° Mario Vezzio (Judo Kuroki), 3° Lisa Perazzi ed Eliana Santini (Isao Okano Monfalcone)
Gruppo 2 – 1° Andrea Candolini (Sport Team Udine), 2° Samuel Russel Hernandez (Sport Team Udine), 3° Salvatore Improta (Isao Okano Monfalcone), 4° Davide Laudicina (Isao Okano Monfalcone)
Gruppo 3 – 1° Leonardo Bortolozzi (Ryugin Codroipo), 2° Aiman Alimovic (Isao Okano Monfalcone), 3° David Crainich (Judo Cividale), 4° Pamela Fiorenza (Sport Team Udine) 

Gruppo 4 – 1° Camilla Vespero (Sport Team Udine), 2° Stefano Gavric (Isao Okano Monfalcone), 3° Gabriele Bosazzi (Sport Team Udine), 4° Leonardo Caravetta (Sport Team Udine)
Gruppo 5 – 1° Francesco Fumo (Sport Team Udine), 2° Jacopo Franco (Dojo Udine), 3° Alessandro Milanich (Isao Okano Monfalcone), 4° Nicolò Conte (Ryugin Codroipo)
Anno 2009

Gruppo 1 – 1° Tommaso Salvato (Ryugin Codroipo), 2° Elisa Bertossi (Sport Team Udine), 3° Alex Minisini (Judo Kuroki), 4° Francesco Sannino (Masayume Grado)

Gruppo 2 – 1° Luca Zampar (Masayume Grado), 2° Alessandro Calligaro (Judo Kuroki) e Maria Maddalena Andolfato (Sport Team Udine), 4° Niccolò Giacalone (Sport Team Udine)

Gruppo 3 – 1° Chiara Coradazzi (Judo Kuroki), 2° Aurora Xu Yifei (Isao Okano Monfalcone), 3° Fabio Piccoli (Ryugin Codroipo), 4° Maicol Scala (Isao Okano Monfalcone) 

Gruppo 4 – 1° Alessandro Franzoso (Ryugin Codroipo) e Riccardo Perini (Judo Kuroki), 3° Santiago Riga (Sport Team Udine), 4° Luca Urli (Judo Kuroki)

Gruppo 5 – 1° Diego Schiavon (Masayume Grado), Mattia Riganelli e Marko Milosevic (Isao Okano Monfalcone), 4° Riccardo Glavic (Isao Okano Monfalcone)
Gruppo 6 – 1° Mirko Cuttini (Judo Kuroki), 2° Aurora Pierro (Judo Kuroki), 3° Leonardo Fogar (Masayume Grado), 4° Gabriel Ferrazzo (Masayume Grado)
Anno 2008

Gruppo 1 – 1° Rosa Yurt (Makoto Trieste), 2° Pietro Guerra (Judo Kuroki), 3° Maristella Bambi (Masayume Grado)

Gruppo 2 – 1° Filippo Cerneaz (Judo Cividale), 2° Giovanni Craighero (Judo Kuroki), 3° Filippo Santi (Makoto Trieste), 4° Ettore Zatti (Judo Cividale)
Gruppo 3 – 1° Giulia Franzoso (Ryugin Codroipo), 2° Alessandra De Franco (Sport Team Udine), 3° Alex Del Fabro (Judo Kuroki), 4° Sofia De Blasio (Sport Team Udine) 

Gruppo 4 – 1° Mattia Gino Codutti (Judo Kuroki), 2° Fabio Fantinutto (Judo Kuroki) e Guido Paniccia (Sport Team Udine), 4° Intissar Boulam (Ryugin Codroipo) 

Gruppo 5 – 1° Giorgio Staffieri (Makoto Trieste) e Amir Taki (Isao Okano Monfalcone), 3° Mattia Toffoletti (Judo Kuroki), 4° Gaetano Vicedomini (Isao Okano Monfalcone)

Gruppo 6 -1° Riccardo Fragiacomo (Makoto Trieste), 2° Vittorio Milan (Shimaj Dojo Fagagna), 3° Federico Rossi (Masayume Grado), 4° Filippo Hajric (Isao Okano Monfalcone) 

Gruppo 7 – 1° Francesco Sandri (Isao Okano Monfalcone)e Pietro Artico (Judo Kuroki), 3° Francesco Tieppo (Judo Kuroki)

Anno 2007

Gruppo 1 – 1° Vittoria Taverna (Sport Team Udine), 2° Eleonora Fiorenza (Sport Team Udine) e Andrea Di Bernardo (Judo Kuroki) 

Gruppo 2 – 1° Agnese Milan (Shimaj Dojo Fagagna), 2° Anastasia Dorgnach (Judo Cividale) e Aurora Vidakovic (Sport Team Udine)

Gruppo 3 – 1° Alessandro Dovier (Sport Team Udine), 2° Giulio Prodan (Makoto Trieste), 3° Victor Blazhko (Judo Kuroki), 4° Michele Piccoli (Ryugin Codroipo) 

Gruppo 4 – 1° Giacomo Bertossi (Judo Kuroki), 2° Thomas Orlando (Isao Okano Monfalcone), 3° Angelo Vecchione (Sport Team Udine)

Gruppo  5 – 1° Filippo Capone (Sporta Team Udine), 2° Niccolò Pizzamiglio (Sport Team Udine), 3° Sandi Colic (Isao Okano Monfalcone)

Gruppo 6 – 1° Mohammed Emman Nour (Sport Team Udine), 2° Daniele Diorgnach (Judo Cividale), 3° Valentino Sturma (Judo Kuroki) 

Gruppo 7 – 1° Alessio Puddu (Sport Team Udine), 2° Mattia di Filippo (Sport Team Udine), 3° Lorenzo Guggino (Sport Team Udine), 4° Jacopo Venchiarutti (Judo Kuroki) 

Gruppo 8 – 1° Maria Koussis e Nicole Perabò (Sport Team Udine), 3° Emma Maule (Sport Team Udine), 4° Chiara Noacco (Judo Kuroki)
Anno 2006

Kg. 36 – 1° Andrea Pitis (Judo Kuroki), 2° Edoardo Miani (Sport Team Udine), 3° Emanuele Frankleen (Sport Team Udine), 4° Ivan Cocciani (Isao Okano Monfalcone) 

Kg. 40 – 1° Federico Craighero (Judo Kuroki Tarcento), 2° Damiano Bastiani (Judo Cividale) 

Kg.+40 – 1° Nico Serafino (Sport Team Udine), 2° Thomas Pian (Isao Okano Monfalcone) 

Kg. 35 femminile – 1° Sara Salerno (Sport Team Udine), 2° Sofia Tamburino (Judo Kuroki), 3° Rita Quartuccio (Sport Team Udine)

Kg. 40 – 1° Luisa Gremese (Judo Kuroki), 2° Giorgia Valookaran (Sport Team Udine), 3° Giovanna Terenzani (Sport Team Udine) 
Kg. 45 femminile – 1° Melissa Fiorenza (Sport Team Udine), 2° Lisa Xu Yi Ge (Isao Okano Monfalcone), 3° Giorgia Fattori e Gaia Fornasieri (Ryugin Codroipo)

Anno 2005

Kg. 40 – 1° Timoteo Julliot (Isao Okano Monfalcone), 2° Cristian Valookaran (Sport Team Udine), 3° Nadir Novaji (Judo Kuroki) e Matteo Merlo (Dojo Udine), 5° Andrea Forabosco (Judo Kuroki) 

Kg. 45 – 1° Luca Di Gregorio (Sport Team Udine), 2° Cristian Orlando (Isao Okano Monfalcone), 3° Giovanni Andolfato (Sport Team Udine) e Stefano Pellegrini (Judo Kuroki), 5° Alessio Farmi (Judo Kuroki), 

Kg. 40 femminile – 1° Greta Zuzzi (Judo Kuroki) e Anna Maria Fumo (Sport Team Udine), 3° Giorgia Treppate (Dojo Udine)

Kg.+40 femminile – 1° Antonella Cantarutti (Dojo Udine), 2° Ilaria Cosenza (Judo Kuroki), 3° Anna Coradazzi (Judo Kuroki), 4° Silvia Perissinotto (Sport Team Udine), 5° Valeria Richiusa (Isao Okano Monfalcone) 
Fuori gara ES A – 1° Andrea Treppo (Judo Kuroki), 2° Pietro Antonio Terenzani (Sport Team Udine) 
Atleti in gara: 149

Società

1° Sport Team Udine

2° Judo Kuroki

3° Isao Okano Monfalcone

4° Ryugin Codroipo

5° Masayume Grado

6° Makoto Trieste

7° Judo Cividale

8° Dojo Udine

9° Shimaj Dojo Fagagna

