CIRCUITO ESTIVO LIBERTAS 2017
Sorpresa Tieppo nella prima prova del Circuito Estivo
	
[bookmark: _GoBack]E’ partito da Tarcento il Circuito Estivo Libertas 2017, che si snoderà in sei prove fino a settembre. L’Estate Tarcentina 2017 – gara appunto d’apertura del Circuito giunto alla sua 29° edizione -  ha visto al via una cinquantina di atleti di 8 club impegnati nelle varie classi. La sorpresa nella prima giornata è venuta da Gianluca Tieppo che ha vinto imperiosamente la categoria seniores kg. 66, regolando atleti più quotati. Bella anche la gara dei giovanissimi. 
	Queste le classifiche:
Anno 2008 – 1° Mattia Gino Codutti (Judo Kuroki Tarcento),  2° Alex Del Fabbro (Judo Kuroki Buja)
Anno 2007 – Kg. 35 – 1° Thomas Colaoni (Judo Kuroki Tarcento), 2° Giacomo Bertossi (Judo Kuroki Tarcento), 3° Vittorio Salvador (Kuroki Zoppola) e Francesco Noel (Polisportiva Tamai), 5° Valentino Sturma (Judo Kuroki Buja) e Marco Salvador (Kuroki Zoppola), 7° Nicolas Revelant (Judo Kuroki Buja)
Anno 2007 – Kg. + 35 – 1° Gianluca Sacilotto (Kuroki Zoppola), 2° Andriy Xhader Calcaterra (Judo Kuroki Faedis), 3° Jacopo Venchiarutti (Judo Kuroki Buja) 
ES A maschile Kg. 45 – 1° Tommaso Bergamo (Polisportiva Tamai), 2° Alessio Farmi (Judo Kuroki Tarcento), 3° Andrea Forabosco (Judo Kuroki Buja)
ES A maschile - Kg. + 55 – 1° Riccardo Pasut (Polisportiva Villanova), 2° Daniel Clochiatti (Judo Kuroki Tarcento), 3° Stefano Pellegrini (Judo Kuroki Tarcento)
ES A maschile – Kg. + 55 – 1° Itan Zanin (Polisportiva Tamai)
RA/ES femminile – Kg. 50 – 1° Luisa Gremese (Judo Kuroki Faedis), 2° Greta Zuzzi (Judo Kuroki Tracento), 3° Martina Adami (Judo Kuroki Tracento)
ES A femminile Kg. + 50 – 1° Ilaria Cosenza (Judo Kuroki Tarcento), 2° Carolina Zilioli (Polisportiva Tamai), 3° Michelle Londero (Judo Kuroki Tarcento)
ES B – 1° Samuel Serodine (Polisportiva Villanova), 2° Iacopo Bardus (Judo Kuroki Tarcento)
CADETTI Kg. 73 – 1° Emre Bektes (Polisportiva Villanova), 2° Nicolò Rosit (Polisportiva Tamai), 3° Luca Pellegrini (Judo Kuroki Tarcento)
CADETTI Kg. + 73 – 1° Gabriele Zilioli (Polisportiva Tamai)
ASSOLUTI Kg. 66 – 1° Gianluca Tieppo (Judo Kuroki Tarcento), 2° Boris Gubiani (Judo Kuroki Tarcento) e Mattia Mazzoccato (Judo Pederobba), 4° Giovanni Boscaia (Polisportiva Tamai)
ASSOLUTI Kg. 73 – 1° Gino Gianmarco Stefanel (Judo Kuroki Tarcento), 2° Alberto Bertossi (Judo Kuroki Tarcento), 3° Otonier Contreras (A.S. Judo Azzanese), 4° Ivan Shaurli (Judo Kuroki Tarcento), 5° Francesco Pretini (Judo Kuroki Tracento)
ASSOLUTI Kg. 90 – 1° Astrit Resuli (Judo Kuroki Tarcento), 2° Davide Mauri (Judo Kuroki Tarcento), 3° Davide Shaurli (Judo Kuroki Tarcento), 4° Lorenzo De Marin (Polisportiva Tamai)
ASSOLUTI Kg. + 90 – 1° Giuliano Casco (Judo Kuroki Tarcento)
Società – 1° Judo Kuroki Tarcento, 2° Polisportiva Tamai, 3° Polisportiva Villanova, 4° Judo Kuroki Faedis, 5° Kuroki Zoppola, 6° Judo Kuroki Buja, 7° Judo Pederobba, 8° .A.S. Judo Azzanese 
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